



## В Моздоке следователи СК России поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днём Победы



В преддверии 78-ой годовщины Победы сотрудники следственного отдела по Моздокскому району СК России по Республике Северная Осетия - Алания навестили 96-летнего участника Великой Отечественной войны Николая Петровича Рябых.

Николай Петрович в 17-летнем возрасте ушел на фронт. Воевал в составе первого Украинского фронта в сапёрной роте инженерно-технических войск, дошел до Берлина, был ранен, награжден орденами «Красной Звезды» и «Отечественной войны», медалями «За победу над Германией», «За освобождение Праги», «За взятие Берлина», медалью «Жукова».

Следователи СК России поздравили Николая Петровича с Великой Победой и пожелали крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1788770>